



ASIA Hot News

2012-03-07

蒙古臺灣教育中心採訪團隊採訪亞洲大學！---

蒙古臺灣教育中心採訪團隊蒞校，採訪亞洲大學校長蔡進發，暢談辦學經驗，與蒙古國際生晤談，瞭解在臺灣學習情形。



圖說：蒙古臺灣教育中心採訪團隊蒞校，專訪蔡進發校長。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 招收近百位蒙古學生就讀，人數是全臺大專院校之冠，引起蒙古臺灣教育中心採訪團隊重視，3月6日到亞洲大學拍攝美麗校園，採訪亞洲大學國際招收國際學生、國際學院課程安排等情形，同時專訪校長蔡進發、前衛生署長、講座教授楊志良，暢談他們辦學經驗、臺灣醫療產業概況，並與來自蒙古的國際學生晤談。

蒙古臺灣教育中心採訪團隊，到亞洲大學採訪，主要是看重亞洲大學招收近百位蒙古學生，人數之多，居全臺各大專院校之冠，之前楊志良教授也曾到蒙古招生多次，並接受當地電視台訪問，對中蒙學術交流有所貢獻，因而指定採訪亞大、專訪蔡進發校長及楊志良教授。

蔡進發校長說，創校11年的亞洲大學，在臺灣是一所有前瞻、遠見且快速成長的大學，目前設有6個學院、22個學系、17個碩士班、5個博士班及6個全英文授課碩士班學程與2個博士班學程。且連續六年獲得教育部評鑑為教學卓越大學，去年底並通過百年校務評鑑，成績優良。

蔡校長指出，該校加速國際化，擴大招收國際生就讀，目前已招收17個國家、259位國際學生，其中，到該校修讀學位的蒙古學生數94人，居全臺之冠，其中，有八成畢業於蒙古頂尖大學，例如國立蒙古大學及國立蒙古科技大學，相當優秀。該校仍將持續招收優質國際學生，透過本校教學卓越及研究表現，創造多元文化學習環境；深信唯有教師及學生不斷地付出及努力，使亞洲大學成為世界一流大學。



圖說：蒙古臺灣教育中心採訪團隊，採訪楊志良講座教授。

前衛生署長、亞洲大學講座教授楊志良受訪也說，臺灣並沒有擁有天然資源，足以發展成為經濟命脈的產業，反而是要培育健康管理專業人才、醫療產業國際化，才是臺灣社會所需。該校健管系教師陣容堅強，課程規劃首要強調人文關懷與國際視野，配合當代醫務管理發展趨勢，著重醫療資源整合與醫病關係互動，全方位培養具備健康與長期照護政策、產業及機構管理專業。



圖說：蒙古臺灣教育中心採訪團隊與國際學術交流中心主任蕭震緯晤談。

國際學術交流中心主任蕭震緯指出，除了安排蒙古臺灣教育中心採訪團隊與師生晤談，還到哈佛個案教室、半導體元件模擬實驗室、微電腦實驗室、毒物化學實驗室、心理諮商實驗室、華語文中心、圖書館、宿舍與國際廚房等地訪問、拍攝，深入了解蒙古國際生融入亞大校園學習生活、教學等情形，留下深刻印象。



圖說：蒙古臺灣教育中心採訪團隊哈佛個案教室訪問、拍攝，深入了解蒙古國際生學習、生活等情形。